Bagaun

. Ommcars X = {f = 0} C CP?, e deg f = 2 u f — kBajparuumas hopma
panra < 3.

. TIposepurs, uto usomophmam z = {zyzy — 22 = 0} ¢ CP? u CP*

(20 : 2z1), ecmu (29,21) # (0,0)
(21 : 22), ecm(z1,22) # (0,0)

— 310 npoexyus uz mouku Py = (0:0:1)

(20221!22)’—>{

. Mycrs X = {2023 — 2} = 0} c CP?.
Iposepsre, uto X = CP*.

. Tyers X = {20(27 + 23) — 2 =0} c CP!

IposepbTe, uto X = CP' ¢ cKieeHHBIMU JBYMSI TOUKAMIL.

. IIpoBepbTe, 4TO MHOrOOOPa3Ms U3 MyHKTOB 3. U 4. SIBJISIIOTCS MPOSKLMSIMA KPU-

60ii Beponeze CP' — CP?, (ug : up) — (ud : uduy @ upu? : u?)

. Mposepbre, uto X = {23 + 23 + 25 = 0} He usomopdua CP'.

(Ykasanue: npugyMaiTe TpUaHryJsiumio u nocuutaiite B — P+ 1)

 Myers X = {2020 — 27 = 2023 — 2120 = 2123 — 23 = 0} C CP?.

IMposepbTe, uto X = CP*

. Ilyctb
200711 = 201, 200212 = 201202

X = 200222 = 232, 211202 = 201212 C (C]PS
211222

2
219y 222201 = 202712

IposepsTe, uto X = CP?



